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КАНДИДАТКУ С
КРИМИНАЛЬНЫМ
ПРОШЛЫМ ХОТЯТ
НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

НЕЗАКОННІ ЗАТРИМАННЯ ТА КАТУВАННЯ ЛЮДЕЙ:
ПОСАДОВЦІВ УЖГОРОДСЬКОГО ТЦК ЗАТРИМАЛИ

Фото: Посадовці Ужгородського РТЦК

На Закарпатті посадовцям РТЦК - керівнику одного з районних ТЦК та СП на Закарпатті, начальнику
підрозділу військового обліку та інструктору - повідомили про підозру через незаконне утримання
людей до 48 діб. Про це повідомив Офіс Генпрокурора.

За даними слідства, упродовж лютого-квітня 2026 року в приміщенні тимчасового мобілізаційного
пункту без законних підстав утримували 21 військовозобов’язаного, призов яких був скасований після
відмови військових частин прийняти їх на службу. Попри це, людей не відпускали з пункту збору -
строк утримання становив від 1 до 48 діб.

Порушення були встановлені після моніторингового візиту Уповноваженого Верховної Ради з прав
людини. У межах розслідування прокурори та слідчі перевірили обставини, допитали потерпілих і
свідків, вилучили та проаналізували службову документацію, матеріали службових перевірок та записи
з нагрудних відеореєстраторів поліції.

Також задокументовано факт катування одного з військовозобов’язаних. За даними слідства,
інструктор застосував до чоловіка фізичне насильство, після чого його прикували кайданками до
драбини та залишили до ранку наступного дня.

Керівнику РТЦК та начальнику підрозділу військового обліку інкримінують перевищення влади та
незаконне позбавлення волі. Інструктору - катування.

Омбудсмен Дмитро Лубінець повідомив, що затримані т.в.о. начальника Ужгородського РТЦК та СП
і начальник групи військового обліку, їм повідомили про підозру у перевищенні службових
повноважень і незаконному позбавленні волі. Окремо інструктору РТЦК повідомлено про підозру у
катуванні військовозобов’язаного. 

«Також саме ми, мій Представник Андрій Крючков під моїм керівництвом, ініціював перевірку щодо
посадових осіб Закарпатського обласного ТЦК та СП - тих, хто міг знати про ці факти, але не зупинив
порушення. Окремо поставлено питання щодо дій комісії ОК «Захід», яка не відобразила очевидні
порушення під час службового розслідування», - написав Лубінець.

Підготував: Сергій Дага

Ужгород ТЦК та СП підозра посадовці

Общее количество просмотров: 3
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ПОЛИТИКА  «ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРИГРОЗИВ
ЗВІЛЬНЕННЯМИ ЧЕРЕЗ ЗАТЯГУВАННЯ
ПОСТАЧАННЯ PATRIOT» 17:07

МИР  «РФ МАСОВО ВТРАЧАЄ КЕРОВАНІ
БОМБИ ЧЕРЕЗ ТЕХНІЧНІ ТА ЛЮДСЬКІ
ПОМИЛКИ, – РОЗВІДКА БРИТАНІЇ» 19:10

ПОЛИТИКА  «ВІЦЕСПІКЕР ПОЛЬСЬКОГО
СЕЙМУ ЗАКЛИКАВ БЛОКУВАТИ ВСТУП
УКРАЇНИ ДО ЄС» 06:47

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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«ДОСИТЬ ВІЙНИ. УКРАЇНА ПРОПОНУЄ ЗАКІНЧИТИ ЦЮ
ВІЙНУ»: ЗЕЛЕНСЬКИЙ НАПИСАВ ВІДКРИТИЙ ЛИСТ ПУТІНУ ТА
ЗАПРОПОНУВАВ ЗУСТРІЧ

У ЄС ОГОЛОСИЛИ ПРО ПІДГОТОВКУ ОФІЦІЙНОГО ВІДКРИТТЯ
ПЕРШОГО КЛАСТЕРА ЩОДО ВСТУПУ УКРАЇНИ
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